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От 01.06.2021 г до 29.12.2023 г.ОУ“ Христо Ботев“,с.Силен ,общ.Стамболово,обл.Хасково участва  в Проект BG05M2OP001-5.001-0001
 „Равен достъп до училищно образование в условията на кризи“


            Проект BG05M2OP001-5.001-0001 „Равен достъп до училищно образование в условията на кризи“, се реализира по  Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014-2020, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове, с конкретен бенефициент - Министерство на образованието и науката. Той е на обща стойност:109 562 541,93 лв.,и е с продължителност: 35 месеца.

      Основната цел на проекта е да не се допусне прекъсване на образователния процес и приобщаващото образование в условията на кризи, да се осигурят условия за ефективност наобразованието, да се противодейства на риска от отпадане в ситуация на обучение от разстояние.

       С включването в обучения на всички първокласници се цели  да се подпомогне осъществяването на плавен и безполезен период от предучилищно  към училищно образование в електронна среда.

Обученията са насочени и  към по-големите ученици,които са изпитали затруднения при преминаване към ОРЕС.Включени са и ученици от уязвими групи.
 
        Проект BG05M2OP001-5.001-0001 „Равен достъп до училищно образование в условията на кризи“са проведени и краткосрочни обучения с образователен медиатор и родители,които са изпитали затруднения да помагат на децата си  при участие в ОРЕС.Обученията целят да осигурят преодоляване на тези затруднения и да намалят риска от отпадане на учениците от образователния процес.

[bookmark: _GoBack]         Проектът е насочен както към подпомагане на техническото обезпечаване на образователната система,така и към осигуряване на условие за провеждане на ОРЕС, и се стреми да гарантира създаването на равни условия за всички ученици за развитие на дигиталната грамотност.
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